Тест «Образование централизованных государств во Франции и в Англии». 6 кл.

1. Как  называется государство, в котором король опирается на  сословный орган управления?

а) конституционная монархия  б) сословная монархия   в) просвещенная монархия  г) абсолютная монархия

 2. Кто ввел «щитовые деньги» в Англии?

а) Генрих II  б) Робин Гуд  в) Вильгельм  Завоеватель  г) Ричард Львиное Сердце 

3. Когда был созван первый парламент в Англии?

а) в 1231г. б) в 1364г.  в) в 1265г. г) в 1207г. 

4. Кто возглавил восстание под названием Жакерия?

а) Гильом Каль  б) Жан Жак Руссо   в) Джон Болл  д) у восставших не было одного предводителя

5. Кто из французских королей к концу XV в. смог завершить объединение страны?

а) Карл Смелый  б) Людовик  Х1   в) Генрих VII   г) Людовик XIV

6. Какая династия соединила в своем гербе алую и белую розы?

а) Тюдоры           б) Меровинги              в) Арманьяки

7. Какое значение имело образование централизованных государств в Англии и Франции?

а) прекратились междоусобные войны   б) началось активное развитие хозяйства и культуры

в) стала активно развиваться внешняя торговля

8. Какой характер носила война Алой и Белой розы в Англии?

а) междоусобная война феодальной знати   б) национально-освободительная война  в) партизанская война

9. Какие события произошли в указанные годы:

а) 1066, б)1265, в)1337-1453, г) 1358.

10.Объясните содержание терминов:

а) Генеральные штаты, б) централизованное государство.

11. С какими событиями истории средних веков связаны эти имена:

а)  Людовик XI, б) Вильгельм Завоеватель, в) Жанна д Арк, г) Уот Тайлер.

12. К каким последствиям привело объединение Франции?

